



找记者上壹点

扫码进入>>>

情报站爆料

齐鲁晚报 2024.4.12 星期五



## 国企荣耀匠心攀登 启幕城市美好生活

山东兴滕置业有限公司奋力写好城市建设发展“新答卷”

张文平 梁来东 郭依琨



藏匿岁月蜕变，胸怀远志以求。兴滕公司不断兑现关于生态、交通、繁华等承诺，一次次刷新人们对未来生活的无限想象，回应城市热望。公司先后开发建设了荷塘月色小镇、兴滕·清水湾、兴滕·清水湾尚品等项目，承担实施了清水湾公园、程庄街建设工程、荆河西路西延工程、大地路建设工程(新柳屯路-鲁班大道)、新华西路建设工程、柳屯路建设工程(老柳屯路-鲁班大道)、柳屯路跨冯河桥、新华路跨冯河桥、冯河水系综合治理项目(柳岸风和公园)等市政道路及公建项目，用精巧设计、精心打磨的“绣花”功夫，让曾经的“荒地”成为市民休闲娱乐、打卡拍照的城市公园；让曾经的“老破旧”道路，一跃升级为平坦宽阔整洁的“景观路”；让曾经的“臭水沟”，变身为水清岸绿景美的“景观河”。优质的工程质量、建设标准，在全社会树立起了良好的企业形象，也赢得了越来越多滕州人民的信赖和支持。



近年来，山东兴滕置业有限公司(以下简称“兴滕公司”)按照滕州市委、市政府对国企工作的要求，深入践行“铸造精品工程、提升城市形象”的工作理念，紧紧围绕“城市建设主力军”的职责定位，在奋力写好城市建设发展“新答卷”的过程中，一手抓党建、一手抓发展，不断推动棚户区改造、城市基础设施建设等重大民生工程、重要工作任务取得新进展、新突破。

该公司始终坚持以精品工程缔造城市新高度，持续满足人们对美好生活的向往，秉持创新理念，传承工匠精神，潜心打造多个经典项目、明星楼盘，先后荣获了枣庄市级文明单位、枣庄市级优秀房地产开发企业、滕州市级文明单位、滕州市级工人文明先锋号、滕州市级青年文明号等荣誉称号。中共山东兴滕置业有限公司党支部(以下

简称“兴滕党支部”)牢固树立“党建做实就是生产力、党建做强就是竞争力、党建做细就是凝聚力”的理念，把党建作为项目攻坚克难的“破题之笔”、推动高质量发展的“倍增器”，让鲜红的党旗在滕州经济建设的主战场上高高飘扬。

党建融发展，红心铸匠心。兴滕公司将党建活动开展当作锤炼队伍的熔炉，努力打造一支作风优良、素质过硬、能吃苦、能战斗的员工队伍，牢固树立起管理科学、纪律严明、务实创新、精益求精的“钢铁之师”国企形象。兴滕党支部以班子建设、队伍建设、思想建设、制度建设、阵地建设为着力点，以服务群众为落脚点，深入开展“强基进位·五星创优”工程，创新和叫响了“把党旗插在工地上”的特色党建品牌，深入提炼了1234党建工作法，精心打造了2个党员教育中心，广泛开展了“领导干部上讲台讲党课”“我和我的支部征文比赛”“党员先锋岗”创建等形式多样的党建活动，以“党建+”为抓手的党建工作新模式，在守正创新的田野上结出了累累硕果。兴滕党支部先后荣获“滕州市级先进基层党组织”“滕州市金五星党支部”，三年蝉联“滕州市五星级党支部”等荣誉称号，并在滕州市“我心目中最佳的五星级党支部”网络风采展评中脱颖而出，票数稳居第一，在全市“金五星党支部”业务擂台大比武活动中位居前列。

棚改工程，位于学院路北侧、新华街南侧，柳屯路贯穿项目南北，一期总建筑面积约34万平方米，规划为17栋高层住宅组成。项目采用现代建筑风格，景观设计融入了水、健康和生态的理念，着力构筑尊崇自然、健康宜居、绿色发展的生态体系。同步配套实施的“一河、两桥、三路”建设，将极大提升改善滕西生态居住环境。该项目通过住建部2A级住宅性能认定，入选第十一届(2023-2024年度)“广厦奖”候选项目，并将省级安全文明工地、省优质结构工程等多项殊荣收入囊中。金三角棚改项目(兴滕·未来城)作为滕州市2021年重点工程，围绕政府“西提”战略，立志改善滕州西部80万人口品质生活，是兴滕公司的扛鼎之作。项目位于城市主干道荆河西路与鲁班大道相交



处，320、321省道交汇集聚重点区域，向南直通城市沿河景观带上善公园，向东直通汽车站、火车站、商贸中心生活圈，交通便利，周边生活配套成熟。项目一期总建筑面积约34万平方米，由18栋高层住宅组成，整体风格采用较为流行的大都会风格，简洁大气，宏伟时尚，外立面精美震撼；小区内部绿化率高，大型景观组团，园林绿化层次丰富，人车分流的设计也为业主带来安全舒心的极致体验。

至诚以笃行，守信以致远。作为城市的筑梦者，兴滕公司将始终秉承国企的发展初心和工匠精神，以精工品质还原生活本真，以真诚服务赋新美好生活，在助推“强工兴产、项目突破”，加快建设“中华善城、现代滕州”的新征程上，镌刻下“匠造精品筑未来，国企与您共兴滕”的璀璨篇章。



“国企”两字，意味着责任与品质；“房子”二字，关联着民生与幸福。兴滕公司坚持以满足市民安居需求为导向，努力为居者营造舒适完美的居住体验。柳楼居棚改项目(柳岸风和)是滕州市委、市政府重点